YouGov
May 3 - 4, 2015 You
1. Following World Events — The British general election
How closely are you following the news about these events?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very closely 5% 7% 4% 4% 10% 4% 2% 8% 5% 2%
Somewhat closely 11% 14% 9% 13% 10% 12% 9% 10% 12% 11%
Not very closely 33% 36% 30% 29% 26% 32% 49% 31% 32% 35%
Not closely at all 51% 43% 58% 53% 54% 52% 40% 51% 50% 51%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (475) (518) (158) (273) (370) (192) (347) (405) (241)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very closely 5% 5% 4% 7% 6% 4% 6% 7% 2% 7% 5%
Somewhat closely 11% 11% 9% 15% 10% 12% 12% 8% 9% 12% 15%
Not very closely 33% 33% 28% 32% 27% 34% 41% 36% 26% 33% 36%
Not closely at all 51% 50% 59% 46% 57% 49% 41% 50% 63% 49% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (759) (109) (125) (368) (294) (187) (171) (219) (370) (233)




YouGov
May 3 - 4, 2015 You
2. Following World Events — The Greek debt crisis
How closely are you following the news about these events?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very closely 6% 10% 4% 5% 7% 9% 2% 6% 7% 5%
Somewhat closely 20% 27% 14% 13% 21% 22% 24% 17% 24% 18%
Not very closely 30% 31% 30% 31% 23% 30% 38% 32% 27% 34%
Not closely at alll 43% 32% 53% 50% 49% 39% 36% 45% 42% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (475) (519) (158) (273) (370) (193) (349) (403) (242)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very closely 6% 6% 5% 9% 7% 7% 6% 7% 2% 9% 7%
Somewhat closely 20% 22% 11% 21% 11% 22% 36% 21% 17% 17% 28%
Not very closely 30% 31% 28% 29% 27% 31% 32% 26% 26% 31% 35%
Not closely at all 43% 42% 57% 41% 56% 39% 26% 46% 55% 43% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (760) (109) (125) (367) (294) (188) (171) (219) (371) (233)




YouGov
May 3 - 4, 2015 You
3. Following World Events — Rescue of Nigerian hostages from Boko Haram
How closely are you following the news about these events?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very closely 6% 8% 5% 6% 9% 6% 4% 8% 8% 2%
Somewhat closely 21% 24% 19% 11% 15% 28% 31% 23% 19% 24%
Not very closely 35% 38% 32% 35% 32% 35% 38% 32% 38% 31%
Not closely at alll 37% 29% 44% 47% 43% 31% 27% 37% 35% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (474) (520) (158) (274) (370) (192) (348) (405) (241)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very closely 6% 6% 9% 7% 6% 8% 3% 7% 4% 8% 6%
Somewhat closely 21% 20% 24% 25% 20% 19% 25% 19% 21% 19% 28%
Not very closely 35% 36% 31% 33% 30% 36% 46% 37% 30% 37% 35%
Not closely at alll 37% 38% 37% 35% 44% 37% 26% 36% 45% 37% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (760) (109) (125) (369) (294) (187) (171) (220) (371) (232)




YouGov
May 3 - 4, 2015

4. Following World Events — The civil war in Syria

How closely are you following the news about these events?

You

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very closely 9% 11% 7% 5% 9% 11% 6% 9% 9% 6%
Somewhat closely 31% 36% 26% 21% 28% 34% 42% 27% 33% 34%
Not very closely 31% 32% 30% 37% 27% 30% 30% 31% 32% 28%
Not closely at all 30% 21% 37% 36% 36% 25% 21% 33% 26% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (472) (514) (155) (270) (369) (192) (347) (401) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very closely 9% 8% 11% 10% 10% 7% 9% 12% 4% 11% 6%
Somewhat closely 31% 32% 27% 28% 26% 34% 41% 34% 34% 27% 33%
Not very closely 31% 31% 29% 31% 29% 30% 34% 22% 29% 33% 36%
Not closely at alll 30% 29% 33% 31% 35% 28% 17% 32% 33% 29% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (755) (107) (124) (366) (289) (187) (170) (217) (368) (231)




YouGov
May 3 - 4, 2015 You
5. Following World Events — Territorial disputes between China and its neighbors
How closely are you following the news about these events?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very closely 6% 8% 4% 4% 9% 4% 6% 8% 6% 2%
Somewhat closely 17% 22% 13% 9% 16% 23% 17% 16% 18% 18%
Not very closely 36% 42% 31% 36% 30% 37% 44% 32% 39% 35%
Not closely at alll 41% 28% 52% 50% 45% 35% 33% 44% 37% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (474) (520) (159) (273) (369) (193) (350) (402) (242)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very closely 6% 5% 6% 9% 7% 5% 3% 9% 1% 7% 6%
Somewhat closely 17% 18% 16% 12% 12% 18% 29% 21% 15% 14% 21%
Not very closely 36% 37% 30% 35% 34% 37% 39% 34% 36% 35% 40%
Not closely at all 41% 39% 48% 44% 47% 41% 29% 36% 48% 44% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (759) (110) (125) (368) (293) (188) (170) (220) (371) (233)
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6. Following World Events — The unrest in Baltimore
How closely are you following the news about these events?

You

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very closely 26% 31% 21% 14% 25% 29% 32% 31% 24% 22%
Somewhat closely 42% 42% 42% 42% 39% 43% 44% 40% 41% 48%
Not very closely 20% 19% 21% 25% 22% 19% 15% 18% 21% 23%
Not closely at alll 12% 8% 16% 20% 14% 9% 8% 12% 15% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (474) (519) (159) (274) (368) (192) (349) (403) (241)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very closely 26% 23% 45% 20% 25% 22% 30% 26% 22% 29% 23%
Somewhat closely 42% 44% 31% 38% 38% 47% 51% 42% 48% 41% 37%
Not very closely 20% 21% 9% 26% 21% 23% 13% 15% 18% 19% 30%
Not closely at alll 12% 11% 14% 17% 16% 8% 6% 16% 12% 11% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (758) (110) (125) (367) (293) (188) (171) (221) (369) (232)




YouGov
May 3 - 4, 2015

7. World Importance — The British general election

In your opinion, how important are these events for the world?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very important 14% 15% 13% 10% 16% 15% 12% 13% 13% 16%
Somewhat important 42% 39% 45% 41% 35% 43% 52% 45% 40% 42%
Not very important 30% 33% 27% 31% 35% 26% 28% 26% 32% 31%
Unimportant 14% 14% 15% 18% 14% 15% 8% 15% 15% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (976) (467) (509) (155) (268) (360) (193) (341) (897) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very important 14% 13% 16% 16% 11% 16% 17% 12% 14% 16% 11%
Somewhat important 42% 45% 26% 41% 43% 42% 41% 45% 36% 44% 42%
Not very important 30% 30% 36% 26% 30% 32% 31% 22% 32% 28% 39%
Unimportant 14% 13% 22% 16% 17% 11% 11% 21% 19% 12% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (976) (746) (108) (122) (363) (287) (186) (169) (214) (364) (229)




YouGov
May 3 - 4, 2015

8. World Importance — The Greek debt crisis
In your opinion, how important are these events for the world?

You

3 Point Party ID

Gender Age
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very important 25% 32% 18% 22% 21% 29% 26% 19% 26% 30%
Somewhat important 45% 43% 47% 42% 46% 44% 48% 50% 43% 42%
Not very important 19% 18% 21% 22% 21% 17% 19% 18% 20% 19%
Unimportant 11% 8% 14% 14% 11% 11% 7% 13% 11% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (976) (467) (509) (156) (270) (359) (191) (340) (398) (238)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very important 25% 28% 13% 16% 15% 28% 41% 27% 20% 25% 26%
Somewhat important 45% 45% 34% 51% 48% 45% 42% 39% 43% 47% 49%
Not very important 19% 18% 27% 22% 22% 19% 9% 19% 25% 16% 19%
Unimportant 11% 9% 26% 11% 15% 9% 8% 15% 11% 12% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (976) (744) (108) (124) (361) (289) (185) (169) (216) (362) (229)




YouGov
May 3 - 4, 2015

9. World Importance — Rescue of Nigerian hostages from Boko Haram
In your opinion, how important are these events for the world?

You

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very important 25% 24% 25% 30% 20% 23% 27% 29% 23% 23%
Somewhat important 44% 41% 46% 37% 41% 43% 56% 47% 43% 41%
Not very important 22% 26% 19% 22% 28% 24% 12% 17% 24% 27%
Unimportant 9% 8% 10% 10% 10% 10% 5% 7% 10% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (978) (469) (509) (155) (269) (362) (192) (341) (399) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very important 25% 23% 32% 30% 25% 25% 20% 21% 25% 28% 21%
Somewhat important 44% 45% 37% 38% 43% 41% 49% 46% 37% 45% 45%
Not very important 22% 23% 18% 22% 21% 28% 19% 16% 27% 20% 27%
Unimportant 9% 9% 13% 9% 11% 6% 11% 16% 10% 7% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (978) (746) (108) (124) (364) (289) (185) (170) (214) (365) (229)




YouGov
May 3 - 4, 2015

10. World Importance — The civil war in Syria
In your opinion, how important are these events for the world?

You

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very important 35% 37% 33% 30% 29% 38% 45% 34% 33% 40%
Somewhat important 40% 38% 43% 40% 46% 38% 38% 47% 39% 34%
Not very important 17% 19% 15% 20% 16% 18% 12% 12% 19% 19%
Unimportant 8% 6% 10% 10% 10% 7% 4% 7% 9% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (978) (469) (509) (155) (269) (361) (193) (342) (398) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very important 35% 37% 31% 30% 30% 37% 42% 37% 34% 34% 36%
Somewhat important 40% 41% 32% 44% 41% 40% 39% 39% 42% 43% 35%
Not very important 17% 15% 25% 20% 18% 16% 13% 12% 16% 16% 24%
Unimportant 8% 7% 13% 7% 11% 7% 6% 12% 8% 7% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (978) (745) (109) (124) (364) (289) (185) (170) (215) (364) (229)
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May 3 - 4, 2015

11. World Importance — Territorial disputes between China and its neighbors
In your opinion, how important are these events for the world?

You

3 Point Party ID

Gender Age
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very important 24% 26% 23% 21% 22% 28% 24% 23% 23% 28%
Somewhat important 46% 46% 46% 46% 46% 43% 52% 45% 48% 42%
Not very important 21% 22% 19% 21% 19% 22% 19% 23% 19% 21%
Unimportant 9% 6% 12% 11% 13% 7% 6% 9% 9% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (470) (509) (155) (269) (362) (193) (343) (398) (238)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very important 24% 26% 16% 22% 19% 27% 31% 25% 24% 24% 25%
Somewhat important 46% 49% 34% 40% 45% 46% 45% 46% 44% 45% 50%
Not very important 21% 18% 30% 27% 24% 19% 16% 17% 20% 23% 20%
Unimportant 9% 7% 19% 11% 12% 8% 8% 12% 12% 8% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (746) (109) (124) (363) (290) (186) (170) (214) (365) (230)
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12. World Importance — The unrest in Baltimore
In your opinion, how important are these events for the world?

You

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very important 34% 34% 35% 23% 33% 37% 46% 46% 29% 28%
Somewhat important 37% 32% 41% 42% 36% 34% 36% 36% 38% 35%
Not very important 20% 25% 15% 21% 18% 22% 16% 11% 22% 28%
Unimportant 9% 9% 9% 14% 13% 7% 3% 7% 11% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (978) (470) (508) (154) (269) (362) (193) (345) (395) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very important 34% 31% 56% 35% 36% 37% 27% 30% 36% 37% 31%
Somewhat important 37% 38% 31% 33% 33% 37% 48% 40% 30% 39% 38%
Not very important 20% 22% 6% 22% 21% 19% 15% 18% 23% 16% 25%
Unimportant 9% 9% 7% 10% 11% 7% 10% 12% 12% 8% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (978) (747) (108) (123) (361) (290) (187) (170) (214) (364) (230)
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13. National Importance — The British general election
And how important are these events for the United States?

You

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very important 15% 15% 15% 11% 17% 16% 15% 13% 15% 18%
Somewhat important 41% 40% 43% 42% 34% 44% 47% 45% 40% 40%
Not very important 29% 30% 28% 32% 30% 28% 28% 28% 31% 28%
Unimportant 14% 15% 14% 15% 20% 12% 10% 13% 15% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (969) (468) (501) (154) (265) (857) (193) (342) (390) (237)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very important 15% 14% 17% 19% 13% 15% 20% 13% 15% 18% 12%
Somewhat important 41% 42% 33% 44% 41% 40% 46% 46% 36% 41% 42%
Not very important 29% 31% 30% 20% 27% 33% 28% 26% 32% 27% 34%
Unimportant 14% 13% 19% 17% 19% 12% 6% 15% 17% 13% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (969) (742) (107) (120) (358) (289) (183) (171) (211) (361) (226)
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14. National Importance — The Greek debt crisis

And how important are these events for the United States?

You

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very important 21% 24% 18% 15% 17% 23% 30% 18% 21% 26%
Somewhat important 42% 42% 42% 40% 45% 41% 42% 43% 43% 40%
Not very important 23% 21% 25% 29% 19% 24% 23% 26% 23% 20%
Unimportant 13% 12% 14% 16% 19% 11% 6% 13% 13% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (969) (468) (501) (154) (266) (358) (191) (341) (891) (237)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very important 21% 22% 17% 18% 14% 22% 34% 22% 19% 23% 20%
Somewhat important 42% 44% 30% 43% 42% 45% 47% 40% 41% 40% 50%
Not very important 23% 23% 27% 20% 24% 25% 15% 24% 27% 23% 20%
Unimportant 13% 10% 25% 19% 21% 9% 4% 14% 13% 15% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (969) (743) (107) (119) (357) (288) (184) (171) (211) (361) (226)
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15. National Importance — Rescue of Nigerian hostages from Boko Haram

And how important are these events for the United States?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very important 14% 14% 14% 14% 14% 14% 13% 14% 15% 11%
Somewhat important 39% 34% 43% 41% 35% 36% 50% 44% 35% 39%
Not very important 32% 33% 31% 29% 32% 34% 31% 29% 33% 33%
Unimportant 15% 18% 12% 16% 19% 16% 7% 12% 16% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (967) (467) (500) (154) (265) (356) (192) (340) (891) (236)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very important 14% 12% 20% 22% 14% 10% 15% 11% 14% 15% 14%
Somewhat important 39% 39% 38% 40% 39% 43% 35% 46% 35% 38% 38%
Not very important 32% 35% 24% 21% 28% 34% 40% 28% 36% 30% 35%
Unimportant 15% 15% 18% 16% 19% 13% 11% 15% 15% 17% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (967) (740) (107) (120) (357) (289) (182) (169) (210) (362) (226)
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16. National Importance — The civil war in Syria

And how important are these events for the United States?

You

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very important 29% 29% 28% 18% 23% 33% 41% 27% 29% 31%
Somewhat important 40% 40% 41% 48% 41% 38% 36% 44% 39% 38%
Not very important 19% 18% 20% 23% 19% 17% 17% 19% 20% 18%
Unimportant 12% 12% 12% 11% 17% 12% 6% 10% 13% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (967) (465) (502) (154) (266) (356) (191) (340) (892) (235)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very important 29% 29% 31% 26% 25% 29% 34% 27% 32% 30% 25%
Somewhat important 40% 41% 28% 47% 42% 38% 43% 47% 39% 39% 37%
Not very important 19% 19% 26% 16% 18% 22% 17% 12% 22% 18% 25%
Unimportant 12% 11% 15% 11% 15% 11% 6% 14% 7% 13% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (967) (741) (106) (120) (358) (287) (183) (171) (212) (358) (226)
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17. National Importance — Territorial disputes between China and its neighbors
And how important are these events for the United States?

You

3 Point Party ID

Gender Age
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very important 23% 25% 21% 17% 19% 26% 30% 22% 22% 27%
Somewhat important 43% 42% 45% 46% 45% 43% 39% 47% 43% 41%
Not very important 23% 23% 23% 25% 21% 22% 25% 21% 26% 19%
Unimportant 11% 9% 12% 12% 15% 9% 7% 11% 10% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (968) (467) (501) (153) (267) (857) (191) (339) (393) (236)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very important 23% 24% 21% 16% 19% 21% 32% 22% 19% 26% 21%
Somewhat important 43% 44% 37% 47% 43% 45% 48% 44% 48% 39% 47%
Not very important 23% 23% 22% 23% 22% 25% 16% 24% 25% 23% 20%
Unimportant 11% 9% 20% 14% 16% 9% 4% 11% 8% 12% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (968) (744) (105) (119) (857) (288) (183) (171) (212) (360) (225)
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18. National Importance — The unrest in Baltimore

And how important are these events for the United States?

You

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very important 56% 55% 57% 48% 58% 55% 64% 64% 55% 47%
Somewhat important 28% 28% 29% 33% 25% 31% 22% 26% 27% 33%
Not very important 10% 12% 9% 11% 10% 9% 12% 6% 11% 14%
Unimportant 5% 5% 6% 8% 7% 5% 2% 4% 7% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (469) (505) (154) (269) (360) (191) (343) (394) (237)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very important 56% 55% 69% 47% 54% 54% 60% 55% 58% 59% 49%
Somewhat important 28% 29% 20% 33% 27% 33% 30% 26% 28% 28% 32%
Not very important 10% 11% 7% 10% 11% 9% 6% 11% 10% 9% 12%
Unimportant 5% 5% 4% 10% 7% 4% 4% 8% 5% 4% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (746) (108) (120) (361) (288) (184) (171) (213) (364) (226)
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